

Гастроли рязанских театров

За время своего пребывания в Горловском районе артисты облдрамтеатра дали 4 спектакля, которые просмотрили 1.400 зрителей, из них 800 колхозников. Все спектакли прошли с большим успехом. Зрители благодарили театр за культурный отдых и очень просили, чтобы такая встреча состоялась и в следующем году.

Драматическому кружку Дома культуры была оказана практическая помощь в работе над новой постановкой. Занятия проводили заслуженный артист РСФСР Н. Закрев, режиссер А. Бутузов и артист М. Рубанов. Артист Е. Цветков прочел лекции для животноводов и учителей района.

★ ★ ★

В течение 4 дней гастролировал Рязанский областной драмтеатр в Чернавском районе. Постановки театра пользовались большим успехом. 7 июня был дан спектакль «Сердце не прощает» на открытой сцене. На спектакле присутствовало более 3.500 человек, а всего этот спектакль просмотрело свыше 4.500 человек. Среди них — колхозники, работники животноводства, механизаторы, интеллигенция района.

Артистами театра был дан концерт в колхозе имени Куйбышева.

• • •

Показав свои спектакли труженикам Шиловского района, где их просмотрили более трех тысяч человек, группа артистов Рязанского облдрамтеатра продолжила гастроли в Путятинском районе. Пьесы «История одной любви», «Иван Рыбаков», «Сады цветут», «100 миллионов», «Новые времена» просмотрили 3.000 зрителей, среди них 650 механизаторов, 850 животноводов, 155 звеньевых и членов звеньев по выращиванию кукурузы, 759 человек сельской интеллигенции, партийных и советских работников. Кроме этого, был дан утренний спектакль «100 миллионов», на котором присутствовали 534 ученика Путятинской средней школы, Воршевской и Отрадовской семилетних школ.

Силами артистов проведен семинар с заведующими сельскими клубами и избами-читальнями, руководителями и участниками самодеятельности. На зрительской конференции зрители делились своими впечатлениями о просмотренных постановках.

Спектаклем «100 миллионов» театр начал свою работу в Шацком районе.

★ ★ ★

Прошел месяц с начала гастролей театра юного зрителя. За это время он побывал в 14 районах, в том числе в нескольких районах Липецкой области. Поставлено 60 спектаклей, на которых присутствовало 15 тысяч человек.

Помимо гастролей в районных центрах, коллектив театра выезжал в колхозные и заводские клубы, обслуживал шахтеров Милославского и Скопинского районов, студентов, учащихся начальных и средних школ.

Большим успехом у зрителей пользуется пьеса В. Розова «В добрый час», которая за месяц гастролей показывалась свыше 20 раз.

Партийные, советские и комсомольские организации Старожилковского, Рязского, Ново-Деревенского, Милославского, Скопинского и Пронского районов оказали значительную помощь в проведении гастролей театра.